

Fachschaftsvertretung für Informatik und Mathematik

4. Sitzung am 06. Mai 2014

<i>Datum</i>	<i>Ort</i>	<i>Beginn</i>	<i>Ende</i>	<i>Schriftführer</i>
06. Mai	IM 242	18:15	19:30	Stefan Brand

Hinweis: Die öffentlichen Protokolle werden um vertrauliche Inhalte oder rein interne Belange gekürzt.

Anwesend

- Barbara Eckl (Barbara)
- Christoph Besel (Christoph)
- Dominik Wagner (Dominik)
- Florian Schlenker (Flo)
- Florian Seiter (FloS)
- Julia Kronawitter (Julia)
- Klaus Schmidt (Klaus)
- Lisa Wagner (Lisa)
- Marco Zieglaus (Marco)
- Matthias Fuchs (Fuxl)
- Max Klenk (Max)
- Niko Fink (Niko)
- Phil Werli (Phil)
- Ramona Kühn (Ramona)
- Stefan Brand (StefanB)
- Thomas Stieglmaier (Tom)
- Thomas Ziegler (Tommy)

Berichte

1. Kurzbericht von der Planung der Auslandsinfoveranstaltung (*Marco*)
 - Die Infoveranstaltung wird im HS 13 stattfinden.
2. Kurzbericht vom Spontangespräch mit Dr. Offinger bzgl. Englisch FFA HS (*Marco*)
 - Es gibt leider wenig Teilnehmer und Teilnehmerinnen.
 - Es wird überlegt, entweder die Sprachkurse in der jetzigen Form abzuschaffen oder man bringt die Kurse als Pflichtveranstaltungen in das Curriculum.

- Eventuell könnte es für die Studierenden des Bachelors Mathematik Pflicht werden, Sprachkurse zu belegen.
 - Christoph hat sich mit Herrn Offinger getroffen: Der Trend scheint dahin zu gehen, Schlüsselqualifikationen aufzugeben - das Lernen von Sprachen soll stärker in den Fokus rücken.
3. Bericht vom 6. Studiendekankaffee am 06.05 (*Lisa, Tommy*)
- Zum Thema Veröffentlichung der Lehrevaluation:
 - Die Evaluierungen dürfen immer noch nicht veröffentlicht werden.
 - Wir werden Zugriff auf die Evaluationen erhalten und dürfen interessierten Studierenden auf Nachfrage Einsicht geben. (Anm.: Mittlerweile hat sich ergeben, dass die Ergebnisse im Dekanat ausliegen werden, da das FS-Büro aus Datenschutzgründen leider nicht geeignet ist.)
 - Reakkreditierung:
 - Morgen wird ein Treffen stattfinden. Dort wird besprochen, ob Meinungen der Studierenden in die Berichte aufgenommen werden sollen.
 - Momentan scheint alles gut zu laufen.
 - Zum Thema Differenzialgleichungen:
 - Im nächsten Wintersemester wird diese Vorlesung wieder angeboten werden.
 - WiN:TeLeKT hat dieses mal den Schwerpunkt auf Master und Industriekontakte gelegt.

Diskussionen

1. Familientag am 19.11.2014 (*Tommy*)
 - Wir würden mindestens eine Gruppe anbieten. Android Programmierung mit dem MITAppInventor und NXT Roboter wären möglich.
 - Eventuell würden mithelfen: Julia, Marco, Christoph, Tommy, StefanB.
2. Verschiebung des Termins für Seminarpräsentation (*Dominik*)
 - Prof. Sauer wies darauf hin, dass der Termin für die Seminarpräsentation dieses Jahr sehr früh ist.
 - Er schlägt vor, diese nach hinten zu verschieben, weil dann schon mehr Seminare feststehen werden.
 - Der Termin könnte auf den 23.6. oder 25.6. gelegt werden.

Sonstiges

1. MES' next Topmodel (*Marco*)
 - Es werden nicht-kamerascheue Studierende gesucht, die sich für Promo- und Info-Materialien fotografieren lassen.
 - Es dürfen gerne auch nicht-MESler mitmachen.
2. WiN:TeLeKT am 20.05 um 17:30 Uhr (*Marco*)
 - Es gibt einen Vortrag eines Professors und einen Vortrag aus der Industrie.
 - Danach gibt es Leberkäs-Semmeln beim Get-Together mit Vertretern aus der Industrie.
3. Informationsveranstaltung des Dekanats am 03.06 um 18:00 Uhr im HS 13 (*Marco*)
 - Es gibt schon ein Plakat für die Veranstaltung.
 - Eventuell gehen wir dort geschlossen hin.